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LOKALIZACJA ELEMENTÓW STERUJĄCYCH 
 
WIDOK Z PRZODU  
1 Przycisk MENU 
2, Przycisk EQ / TIMER 
3 Przycisk ZASILANIE 
4 Wyświetlać 
5 Przycisk PRESET 1 
6 Przycisk PRESET 2 
7 Przycisk PRESET 3 
8      guzik 
9      guzik 
10 Pokrętło TUNE / SELECT / 

VOLUME 
11 Mikrofon 

12 Przycisk FAV 

13 Przycisk PRESET 4 

  

PONIŻEJ WIDOK 
14 GŁOŚNIK 
15 MEMBRANA BASOWA 
  

WIDOK Z GÓRY 
16 ŁĄCZNIK 
  

WIDOK Z TYŁU 
17 ANTENA 
18 WEJŚCIE PRĄDU STAŁEGO 
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INSTALACJA 
ZAWARTOŚĆ DOSTAWY 
 Jednostka główna  Zasilacz sieciowy USB 
 Instrukcja obsługi 
 

 Zestaw montażowy 

 

 

ZASILACZ 
 Upewnij się, że voltage jest takie samo, jak wskazane na tabliczce identyfikacyjnej jednostki 

głównej. 
 Podłącz USB do dostarczonego zasilacza sieciowego USB. Podłącz zasilacz sieciowy USB 

do odpowiedniego gniazdka głównego. 
 

PODSTAWOWE OPERACJE 
ZASILANIE WŁĄCZONE / WYŁĄCZONE 
Naciśnij przycisk "POWER", aby włączyć urządzenie. 
W trybie włączania naciśnij przycisk "POWER", aby wyłączyć urządzenie. 
 

WYBIERANIE TRYBÓW 
W trybie włączania naciśnij przycisk "MENU", aby przejść do menu głównego. Obracaj 
pokrętłem "TUNE/SELECT/VOLUME", aż żądany tryb pojawi się na wyświetlaczu i naciśnij 
pokrętło "TUNE/SELECT/VOLUME", aby wybrać żądany tryb. 
 

REGULACJA GŁOŚNOŚCI 
Obróć pokrętło "TUNE/SELECT/VOLUME" w prawą stronę, aby zmniejszyć lub zwiększyć 
głośność. 
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WPROWADZENIE 
Naciśnij przycisk zasilania, aby włączyć urządzenie. 
 
 

WYBÓR JĘZYKA 
Kiedy włączasz radio po raz pierwszy, musisz wybrać żądany język. 
 

POŁĄCZ SIĘ Z BEZPRZEWODOWĄ SIECIĄ LAN (WI-FI) 
Użyj  pokrętła "TUNE/SELECT/VOLUME", aby przewijać znaki, gdy podświetlony jest 
właściwy, naciśnij  przycisk "TUNE/SELECT/VOLUME", aby wprowadzić następny znak. Jeśli 
chodzi o ostatni znak hasła i jest on podświetlony, naciśnij i przytrzymaj 
"TUNE/SELECT/VOLUME", aby potwierdzić. 
Uwaga: W kodzie zabezpieczającym rozróżniana jest wielkość liter. 
 
 
1. Jeśli jest to pierwsze użycie, zostanie wyświetlony 

kreator konfiguracji sieci. Wybierz opcję Tak, aby 
rozpocząć konfigurowanie sieci. Obróć pokrętło 
"TUNE/SELECT/VOLUME" , aby podświetlić Tak i 
naciśnij "TUNE/SELECT/VOLUME" , aby potwierdzić. 

Skonfigurować sieć? 
< Tak> Nie 

   
2. Wybierz "Scan & select" z listy, użyj  pokrętła 

"TUNE/SELECT/VOLUME", aby przewinąć i naciśnij 
je, aby potwierdzić. 
 

Dodawanie sieci 
bezprzewodowej                          

   
   
3. Rozpocznie skanowanie dostępnych routerów Wi-Fi w pobliżu. Przewiń do swojej sieci i 

naciśnij "TUNE/SELECT/VOLUME" , aby potwierdzić. Jeśli Twoja sieć Wi-Fi jest 
zabezpieczona kodem zabezpieczającym, poprosi Cię o podanie hasła/hasła. 
 
Uwaga: W haśle rozróżniana jest wielkość liter. Skonsultuj się z osobą, która 
skonfigurowała Twoją sieć, jeśli nie znasz hasła. 

 
1. Gdy połączenie Wi-Fi zakończy się pomyślnie, zostanie na chwilę wyświetlony komunikat 

Skojarzenie zakończone. Pasek sygnału Wi-Fi pojawi się w lewym górnym rogu 
wyświetlacza. 

 
 
 Pasek sygnału Wi-Fi 
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PRZEGLĄD CECH I FUNKCJI 
Naciśnij "MENU", aby wejść do menu głównego. Przewiń, obracając  pokrętłem 
"TUNE/SELECT/VOLUME": 
 
Mój ulubiony Aby wyświetlić listę ulubionych stacji, które zostały przypisane do ustawień 

wstępnych. 
Dostępnych jest do 99 ustawień wstępnych. 

Radio 
internetowe 

Zacznij odkrywać stacje radiowe i muzykę na całym świecie tutaj. 

Centrum 
Prasowe 

Możesz przeglądać i przesyłać strumieniowo muzykę z sieci za 
pośrednictwem urządzeń zgodnych z UPnP lub DLNA. 

DAB Radio Odbierz sygnał radiowy DAB+ i DAB, jeśli jest dostępny w Twojej okolicy. 
FM Radio Odbieraj zwykłe stacje radiowe FM w swojej okolicy. 
Łączność 
Bluetooth 

Odtwarzanie Bluetooth, aby odtwarzać strumień audio (odbiór) z innego 
urządzenia obsługującego technologię Bluetooth po sparowaniu/połączeniu 
ze sobą. 

Wyłącznik 
czasowy 

Włącz timer, aby przełączyć radio w tryb czuwania po upływie wybranego 
czasu. 

Konfiguracja Dostępnych jest więcej opcji/ustawień do personalizacji według własnego 
uznania. 

 

RADIO INTERNETOWE 
 
W menu głównym wybierz Radio 
internetowe,  a poniżej znajdziesz opcje: 

 
                            Skytune                            .                               

Szukać 
Historia 

 
  
Niebiańska melodia 
Wybierz Skytune,  aby zacząć cieszyć się 
tysiącami stacji radiowych na całym świecie. 
Możesz filtrować wyszukiwanie według 
regionu, gatunku muzycznego i rozmów. 
 
Radio lokalne umożliwia szybki dostęp do 
stacji dostępnych w Twojej okolicy za 
pośrednictwem połączenia internetowego. 

 
Radio lokalne 

Najpopularniejszy glob 
Kula ziemska Wszystkie 

Kula ziemska według gatunku 
Kula ziemska według regionu 

 
Uwaga - Obszar Radio lokalne można zmienić w obszarze Konfiguracja> Ustawienia radia 
lokalnego. Szczegółowe informacje można znaleźć w sekcji 11. 
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Uwaga - Gdy przewijasz listę Globe All i chcesz szybko dotrzeć do określonego punktu długiej 
listy, wprowadź numer indeksu na pilocie, aby szybko przejść do tego punktu. Na przykład 
naciśnij 2 i 8 i naciśnij "OK", podświetli stację nr 28. 
 
Szukać 
Zamiast przeglądać listę stacji radiowych, możesz wprowadzić kilka znaków żądanej stacji, aby 
odfiltrować / skrócić listę stacji. 
 
Historia 
Radio zapamiętuje słuchane stacje do 99 stacji. 
Jeśli wysłuchałeś więcej niż 99 stacji, zastąpi ona pierwszą stację, której słuchałeś. 
 
Zacznij odtwarzać radio internetowe 

Za każdym razem, gdy naciśniesz  przycisk ►, pokaże on różne informacje, np. czas, 
szybkość transmisji strumieniowej, nazwę utworu, nazwę wykonawcy (jeśli jest dostępna), duży 
zegar czasu i logo stacji radiowej (jeśli jest dostępne): 
 

 
 
Mój ulubiony 
Ma to na celu pokazanie listy Twoich ulubionych stacji, które zostały przypisane do ustawień 
wstępnych. 
 
Zaprogramowanie stacji 
Gdy odtwarzana jest stacja radiowa, naciśnij  przycisk "FAVORIT", zobaczysz ikonę,  która 
pojawia się poniżej. Oznacza to, że stacja została dodana do listy ulubionych. 
 

 
 Ikona ustawień wstępnych 
  

 
  

 
 

Pop 
MP3, 128 Kb/s 
44100 Hz, 2 kanały 
Peter Fox – Haus am See 

 

Gdy stacja radiowa zacznie grać, może zostać wyświetlonych 
więcej informacji radiowych. Naciśnij prawy przycisk w stanie 
ekranu odtwarzania poniżej: 
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Nowo dodana stacja będzie zawsze wyświetlana w ostatniej pozycji na liście ulubionych. 
Możesz zapisać do 99 ustawień wstępnych. 
 
 
 
Przywoływanie stacji 
Naciśnij  przycisk "FAVORIT", aby przywołać listę ustawień wstępnych, lub przejdź do Mojego 
Faworyta w menu głównym i wybierz go, aby potwierdzić. 
 
Edytowanie listy ulubionych 
Na liście Ulubione wybierz stację radiową, którą chcesz edytować, a następnie naciśnij  
przycisk. Przejdzie do menu Edycja z następującymi opcjami: 
Przesuń w dół -   Aby przesunąć się w dół w rankingu stacji. 
Przesuń w górę -  Aby przesunąć stację w górę w rankingu  
Usunąć  Aby usunąć określoną stację. 
Przesuń na górę Aby przesunąć stację na szczyt rankingu 
Przesuń na dół Aby przenieść stację na dół rankingu 
 

CENTRUM MEDIALNE 
Urządzenie obsługuje UPnP i jest kompatybilne z DLNA. 
Daje to możliwość strumieniowego przesyłania muzyki z sieci. Wymaga to jednak posiadania 
kompatybilnego urządzenia w sieci, które może działać jako serwer. Może to być np. sieciowy 
dysk twardy lub konwencjonalny komputer PC z np. systemem Windows 10, za pośrednictwem 
którego dozwolony jest dostęp do udostępnionego folderu lub udostępnianie multimediów. 
Foldery można następnie przeglądać i odtwarzać na urządzeniu. 
 
Uwaga - Przed rozpoczęciem korzystania z tej funkcji upewnij się, że Twój laptop jest w tej 
samej sieci Wi-Fi co radio. 
 
Strumieniowe przesyłanie muzyki 
 Po skonfigurowaniu serwera zgodnego z UPnP/DLNA  do udostępniania plików 

multimedialnych  za pomocą radia można rozpocząć strumieniowe przesyłanie muzyki. 
 W menu głównym wybierz Media Center i wybierz UPnP. 
 Może minąć kilka sekund, zanim radio zakończy skanowanie w poszukiwaniu dostępnych 

serwerów UPnP. Jeśli nie zostaną znalezione żadne serwery UPnP, zostanie wyświetlona 
pusta lista. 

 Po pomyślnym zakończeniu skanowania wybierz serwer UPnP. 
 Radio pokaże kategorie multimediów dostępne z serwera UPnP, np. "Muzyka", "Listy 

odtwarzania" itp. 
 Wybierz pliki multimedialne,  które chcesz odtworzyć. 
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Tryb odtwarzania można ustawić w obszarze Configuration (Konfiguracja ) > Ustawienia 
odtwarzania. 
 
Moja playlista 
Możesz stworzyć własną listę odtwarzania dla plików muzycznych UPnP. Wybierz i zaznacz 
utwór, który chcesz dodać do listy odtwarzania, naciśnij i przytrzymaj  pokrętło 
"TUNE/SELECT/VOLUME", aż  pojawi się znak. Utwór zostanie dodany do Mojej listy 
odtwarzania. 
 
Wyczyść moją listę odtwarzania 
Usuń wszystkie utwory z "Mojej listy odtwarzania", aby umożliwić przygotowanie nowej listy 
odtwarzania. 
 
Uwaga - Jeśli masz dostępne serwery zgodne z DLNA, wykonaj czynności opisane powyżej, 
aby przeglądać pliki audio z urządzenia zgodnego ze standardem DLNA w urządzeniu, aby je 
odtwarzać. 
 

DAB RADIO 
Jeśli w Twojej okolicy jest Digital Audio Broadcasting (DAB), urządzenie może również odbierać 
stacje DAB. Urządzenie obsługuje zarówno DAB, jak i DAB+. 
 
 Umieść urządzenie blisko okna i wysuń antenę tak daleko, jak to możliwe, aby uzyskać 
najlepszy odbiór. 
 
W menu głównym przewiń do opcji Radio DAB, aby przełączyć się na Radio DAB. Naciśnij 
"TUNE/SELECT/VOLUME", aby rozpocząć. 
 
Zapyta, czy chcesz przeskanować stację DAB. Naciśnij "OK" , aby 
rozpocząć skanowanie, a pokaże postęp w liczbie odebranych kanałów. 
Po zakończeniu zostanie wyświetlona wstępnie ustawiona strona dla 
Twojej akcji. 
 
 
 

Możesz wybrać kanał i zacząć go słuchać. Za każdym razem, gdy chcesz dodać do Moich 
ulubionych, naciśnij  przycisk "FAVORIT", a zostanie on dodany do listy ulubionych. 
Zawsze naciskaj  przycisk (lub "Wstecz/W lewo" na urządzeniu), aby powrócić do listy 
ustawień wstępnych. 
 
Uwaga - Gdy odtwarzane jest radio DAB, naciśnij przycisk,  aby view więcej informacji 
radiowych, za każdym razem, gdy naciśniesz prawy przycisk, wyświetli różne informacje na raz, 
takie jak częstotliwość radiowa, przewijające się teksty (jeśli są dostępne) i duży zegar czasu. 
Nowe cyfrowe stacje radiowe powinny być odbierane automatycznie przez urządzenie, jeśli są 
częścią multipleksu, który już odebrałeś. W przeciwnym razie musisz ponownie wykonać 
skanowanie ustawień wstępnych. 
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FM RADIO 
Aby odbierać zwykłe stacje FM. Umieść urządzenie blisko okna i wysuń antenę tak daleko, jak 
to możliwe, aby uzyskać najlepszy odbiór. 
 
W menu głównym przewiń do opcji Radio FM, aby przełączyć się na Radio FM. Naciśnij 
"TUNE/SELECT/VOLUME", aby rozpocząć. 
 
Zapyta, czy chcesz przeskanować stację FM. Naciśnij 
"TUNE/SELECT/VOLUME" , aby rozpocząć skanowanie, a pokaże postęp 
w liczbie znalezionych kanałów. Po zakończeniu automatycznie zapisze 
znalezione kanały na ustawieniach wstępnych i wyświetli listę dla Twojej 
akcji. 
 
 
Możesz wybrać kanał i zacząć go słuchać. Za każdym razem, gdy chcesz dodać do Moich 
ulubionych, naciśnij przycisk "FAVORIT", a zostanie on dodany do listy ulubionych. 
 

Zawsze naciskaj  przycisk (lub  przycisk "Wstecz/W lewo" na urządzeniu), aby powrócić do 
listy ustawień wstępnych. 
 

Uwaga - Podczas odtwarzania radia FM naciśnij przycisk,  aby view więcej informacji 
radiowych, za każdym razem, gdy naciśniesz  przycisk, wyświetli różne informacje na raz, 
takie jak częstotliwość radiowa i duży wyświetlacz zegara. 
 
Strojenie ręczne 

ŁĄCZNOŚĆ BLUETOOTH 
Uwaga: Tego urządzenia nie można sparować z głośnikami Bluetooth ani słuchawkami 
Bluetooth. 
 
Zanim transmisja między urządzeniem Bluetooth a radiem będzie możliwa, oba urządzenia 
muszą być sparowane. Ten proces nazywa się "parowaniem". Urządzenie służy jako odbiornik, 
do odbioru strumienia muzyki do odtwarzania na urządzeniu. 
Jeśli już wcześniej sparowałeś się z urządzeniem Bluetooth, to połączenie zostanie 
automatycznie przywrócone, gdy oba urządzenia znajdą się w zasięgu, a w radiu wybrano 
działanie Bluetooth. "Parowanie" nie musi być powtarzane. Może być jednak konieczne 
aktywowanie tej funkcji w urządzeniu Bluetooth. 

1. Naciśnij  przycisk "Menu", aby wyświetlić menu wyboru dla różnych trybów pracy. 
2. Obróć pokrętło "TUNE/SELECT/VOLUME", aby wybrać tryb pracy Bluetooth i naciśnij 

"TUNE/SELECT/VOLUME" potwierdź swój wybór. 

Aby ręcznie dostroić się do częstotliwości, naciśnij i 
przytrzymaj "TUNE/SELECT/VOLUME" na urządzeniu, 
aż na wyświetlaczu w prawym dolnym rogu pojawi się 
"Strojenie". Użyj przycisku ◄ / ► na pilocie, aby dostroić 
częstotliwość. Po zakończeniu naciśnij i przytrzymaj  
przycisk "TUNE/SELECT/VOLUME", aby wyjść z 
ręcznego strojenia  
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3. Włącz urządzenie Bluetooth, do którego chcesz podłączyć radio i aktywuj tutaj tryb 
parowania. Urządzenie skanuje w poszukiwaniu urządzeń Bluetooth w zasięgu odbioru. 

4. Po znalezieniu radia jego nazwa urządzenia Bluetooth jest wyświetlana IR6500SW. 
5. Wybierz radio w swoim urządzeniu Bluetooth. 
6. Rozpocznij odtwarzanie na swoim urządzeniu Bluetooth. 

Odtwarzanie odbywa się teraz za pomocą radia 
 
To urządzenie zawiera również funkcję głośnomówiącą. Jeśli podłączyłeś telefon komórkowy 
przez Bluetooth® i otrzymasz połączenie, naciśnij przycisk "TUNE/SELECT/VOLUME ", aby 
aktywować funkcję.  
Aby zakończyć połączenie, ponownie naciśnij przycisk "TUNE/SELECT/VOLUME ". Odrzuć 
połączenie, naciskając i przytrzymując przycisk "TUNE/SELECT/VOLUME ". Odtwarzanie 
muzyki będzie kontynuowane. 
 
Nuta: 
Ta funkcja jest dostępna tylko w trybie BT! 
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WYŁĄCZNIK CZASOWY 
Możesz ustawić timer tak, aby radio przechodziło w tryb czuwania po upływie wybranego czasu 
w zakresie od 15 minut do 180 minut. 
 
Naciśnij przycisk "MENU", aby przejść do menu głównego. 
Wybrać 
 "Wyłącznik czasowy" i naciśnij "TUNE/SELECT/VOLUME", aby 
potwierdzić. 
 
Obracaj "TUNE/SELECT/VOLUME" , aż wyświetli się żądany 
czas uśpienia. Naciśnij "TUNE/SELECT/VOLUME ", aby 
potwierdzić swój wybór.  
 
 
 
 
 
 

MINUTNIK GOTOWANIA 
Ustaw łatwą aktywację timera gotowania 1 i timera 2. 

1. Aby aktywować minutnik gotowania, naciśnij raz przycisk "EQ/Timer", aby wybrać timer 1 
lub timer 2.  

2. Naciśnij "◄ / ►", aby wybrać godzinę, minutę i sekundę.  
3. Obróć pokrętło "TUNE / SELECT VOLUME", aby ustawić czas gotowania.  
4. Naciśnij "TUNE / SELECT VOLUME", aby uruchomić timer.  
5. Aby opuścić ekran minutnika gotowania, naciśnij MENU. 

 
Gdy minutnik gotowania się zwiększy, zatrzyma aktualnie odtwarzane multimedia i wyda dźwięk 
brzęczyka. Użytkownik musi nacisnąć przycisk "SELECT", aby zatrzymać brzęczyk. Następnie 
wznowi ostatnio odtwarzane multimedia, co zajmie trochę czasu. 
 

KONFIGURACJA 
Tutaj znajdziesz pełne ustawienia / opcje dostępne do konfiguracji własnego urządzenia. 
 
Sieć Wi-Fi 
 Dodawanie/usuwanie AP 

Dodaj AP - Przeskanuje listę routerów w pobliżu. 
Usuń punkt dostępowy — jeśli router został już dodany i chcesz go usunąć, wybierz tę 
opcję. Uwaga - Zawsze umieszczaj urządzenie w odległości nie większej niż 2 metry od 
routera Wi-Fi w celu konfiguracji. 

 AP: [ ] 
Jeśli dodałeś więcej niż jeden router do radia i chcesz przełączyć się na inny, wybierz tę 
opcję, aby zmienić. 

 Sygnał 
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Ma to na celu pokazanie siły sygnału Wi-Fi routera Wi-Fi odbieranego przez radio. 
Zwykle poziomy sygnału niższe niż -70dBm są na słabszym poziomie i jeśli wpływa to na 
odbiór radia, może być konieczne zoptymalizowanie lokalizacji routera lub sprawdzenie 
wszelkich problemów z samym routerem. 
 

 IP 
Adres IP jest domyślnie ustawiony jako dynamiczny . Wybierz, aby zmienić stały adres 
IP zgodnie ze stanem sieci. 

 DNS 
System DNS jest domyślnie ustawiony na dynamiczny . Wybierz, aby zmienić <Stały> 
DNS zgodnie ze stanem sieci. 

 
Kanały Wi-Fi 
Nie wszystkie kanały Wi-Fi są dostępne w każdym kraju. Mogą występować różnice w 
zależności od kraju. Dlatego konieczne jest wybranie kanałów Wi-Fi, aby zapewnić 
zadowalające działanie Wi-Fi. 
Ustawiliśmy już kanały zgodnie z wymaganiami w różnych krajach. Wybierz z listy kraj, w 
którym się zatrzymujesz, aby uzyskać właściwy kanał. 
Europa /Wielka Brytania jest ustawiona domyślnie, naciśnij 
Pokrętło "TUNE/SELECT/VOLUME " do edycji wyboru kraju. 
 
 
Data i godzina 
Radio automatycznie ustawi czas lokalny po nawiązaniu połączenia z Internetem. Jeśli chcesz 
dokonać ustawień ręcznych, zmień je za pomocą następujących opcji: 
 
 Strefa czasowa 

Automatyczne ustawianie strefy czasowej: Ta opcja jest ustawiona domyślnie. 
Ręcznie ustawiona strefa czasowa: Wybierz tę opcję, jeśli chcesz ustawić czas w innym 

regionie. Wybierz i zaznacz preferowany region/miasto i naciśnij 
"TUNE/SELECT/VOLUME", aby potwierdzić. 
W połączeniu z NTP (użyj czasu sieciowego) i DST (czas letni) 
zostaną dostosowane automatycznie, jeśli zdecydujesz się użyć 
czasu sieciowego (NTP). 

 
 
 Ustaw format czasu 

Wybierz preferowaną notację 12-godzinną lub 24-godzinną. 
 

 Ustawianie formatu daty 
NTP (Użyj czasu sieciowego) 
NTP jest przeznaczony do synchronizacji zegara urządzenia z serwerem czasu. Twoje 
urządzenie będzie domyślnie synchronizować serwer czasu za każdym razem, gdy się 
włączy i połączy z Internetem. Zapewnia to bardzo wysoki stopień dokładności zegara 
urządzenia. Możesz zmienić na inny serwer czasu, wprowadzając adres URL (patrz 
poniżej Serwer NTP). Możesz wybrać opcję "Nie używaj czasu sieciowego", jeśli tego nie 
chcesz. 
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Jeśli zdecydujesz się nie używać NTP do synchronizacji zegara, podświetl NTP (protokół 
czasu sieciowego) i naciśnij "TUNE/SELECT/VOLUME", aby dokonać zmiany. W menu 
pojawi się opcja Ustaw datę i godzinę. Wybierz go i dostosuj datę i godzinę według 
własnego uznania. 

 
 

Serwer NTP 
NTP jest przeznaczony do synchronizacji zegara urządzenia z serwerem czasu. Tutaj 
pokazuje serwer używany przez jednostkę. 

 
Język 
Domyślnym językiem jest angielski, możesz wybrać inne języki zgodnie z preferencjami. 
Przewiń za pomocą przycisku 
 pokrętło "TUNE/SELECT/VOLUME" do elementu z  i  naciśnij "TUNE/SELECT/VOLUME". 
Przewiń, aby podświetlić i naciśnij "TUNE/SELECT/VOLUME", aby wybrać żądany język. 
Dostępne są języki: angielski, francuski, hiszpański, włoski, niemiecki, holenderski, polski, 
rosyjski i chiński uproszczony. 
 
Radio lokalne 
Radio jest domyślnie ustawione tak, aby automatycznie wykrywać stacje radiowe w Twojej 
okolicy za pośrednictwem połączenia internetowego, a dostęp do tych stacji można uzyskać po 
naciśnięciu  przycisku "Lokalny".  Jeśli chcesz, możesz również ustawić opcję Lokalne w 
innym regionie. Podświetl lokalne radio i 
naciśnij "TUNE/SELECT/VOLUME". Wybierz opcję Radio lokalne ustawiane ręcznie, aby 
zmienić ustawienie regionu. 
 
Konfiguracja DAB 
 Skanowanie ustawień wstępnych DAB 

Zawsze możesz przeprowadzić nowe skanowanie kanałów DAB, wybierając tę opcję. 
Wszystkie bieżące ustawienia wstępne i kanały zostaną usunięte. 
 

 Zaprogramowane radio DAB 
Zeskanowane stacje DAB zostaną wyświetlone w tym miejscu do zarządzania. Możesz 
przesunąć pozycję, a nawet usunąć dowolną stację. Przewiń do stacji i naciśnij  przycisk 
►. Zostanie wyświetlone wyskakujące okienko: Przenieś w górę, Przenieś w dół i Usuń. 

 
 
 
 
Konfiguracja FM 
 Obszar FM 

Wybierz region zgodnie ze swoją fizyczną lokalizacją, aby zdefiniować zakres 
wyszukiwania jednostki. 

 
 Skanowanie ustawień wstępnych FM 

Zawsze możesz przeprowadzić nowe skanowanie kanałów FM, wybierając tę opcję. 
Wszystkie bieżące ustawienia wstępne i kanały zostaną usunięte. 
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Radio na najniższej częstotliwości skanowanych wartości zostanie podświetlone. Lista 
ustawień wstępnych zostanie zapisana, chyba że zostanie przeprowadzone nowe 
skanowanie ustawień wstępnych. 

 
 Zaprogramowane stacje radiowe FM 

Możesz dostosować wstępnie ustawioną klasyfikację, przesuwając w dół, przesuwając w 
górę lub usuwając. Podświetl jedno z ustawień wstępnych, a następnie naciśnij  przycisk 
►, przejdzie ono do menu Edycja. 
Zawsze naciskaj  przycisk ◄, aby powrócić do listy ustawień wstępnych. 
 

Ustawienia odtwarzania 
Ma to na celu ustawienie trybu odtwarzania w strumieniowaniu zgodnym z UPnP/DLNA: 
Powtórz wszystko, Powtórz raz lub Losowo. 
 

Opcje włączania 
1. Wznów po przygotowaniu : Ta funkcja jest domyślnie włączona. Radio powróci do 
ostatniego stanu trybu, gdy    
radio jest włączone następnym razem, np. jeśli odtwarzało stację radiową przed wyłączeniem, 
będzie  
Wznów odtwarzanie ostatnio słuchanej stacji, gdy następnym razem będzie włączona. 
 

2. Przejdź do trybu czuwania : Po włączeniu przejdzie w stan czuwania, gdy uzyska czas 
NTP z sieci. Pozwoli to na  
nie zaczynać gry po doładowaniu. Na przykład, jeśli zasilanie zostanie przerwane o północy i 
zacznie się  
Odtwarzanie po wznowieniu zasilania prawdopodobnie obudzi użytkownika. 
 

3. Gotowy do użycia: Po włączeniu pozostanie w menu głównym. Nie rozpocznie się 
odtwarzanie. Przejdzie w stan czuwania po przekroczeniu limitu czasu bezczynności. 
 

Ściemniacz 
Możesz ustawić poziom podświetlenia wyświetlacza według własnego uznania. Dostępne są 
dwa ustawienia: Tryb i Poziom 
 

 Tryb - Normalny lub Przyciemniony 
Normalny - wyświetlacz pozostanie z tym samym poziomem jasności przez cały czas bez 
przyciemnienia.  
Przyciemnienie - wyświetlacz przyciemni się po 20 sekundach, jeśli w radiu nie zostanie 
wykonana żadna operacja. 
 

 Poziom - jasny i przyciemniony 
Jasny - Służy do regulacji poziomu jasności w trybie normalnym.  
Przyciemnienie — służy do regulacji poziomu jasności w trybie przyciemniania. 
 

 Ściemniacz w trybie czuwania 
Gdy radio jest w trybie czuwania, obróć  pokrętło "TUNE/SELECT/VOLUME", aby 
dostosować poziom podświetlenia według własnych preferencji, co zapewnia wygodę, 
szczególnie w nocy. 
 

EQ (korektor) 
Można wybrać różne zaprogramowane korektory. 
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Czas buforowy 
Czasami może wystąpić nierównomierne odtwarzanie radia internetowego. Może się tak 
zdarzyć, jeśli połączenie internetowe jest wolne lub wystąpi przeciążenie sieci. Aby poprawić 
sytuację, możesz wybrać dłuższy czas buforowania, aby uzyskać kilka sekund strumienia 
radiowego przed rozpoczęciem odtwarzania. 
Wartość domyślna to 2 sekundy. Możesz wybrać 5 sekund, jeśli wolisz mieć dłuższy czas 
buforowania. 
 
 
Informacje o sieci i systemie 
View Informacje o sieci i systemie radia. 
Kiedy używasz komputera do zarządzania moimi ulubionymi stacjami, musisz użyć adresu IP i 
możesz view te informacje z tego miejsca. Następnie wpisz adres IP ( Informacje o konfiguracji 
> > Sieć > IP ) w oknie wejściowym przeglądarki komputera.  
 
Aktualizacja oprogramowania 
Od czasu do czasu może być dostępna wersja oprogramowania w celu aktualizacji funkcji radia. 
Regularnie sprawdzaj aktualizację, aby na bieżąco aktualizować radio za pomocą najnowszego 
oprogramowania. 
 
Przywróć ustawienia domyślne 
Możesz zresetować się, aby wyczyścić wszystkie ustawienia i powrócić do ustawień 
domyślnych. Należy pamiętać, że wszystkie ustawienia wstępne stacji, ustawienia i konfiguracja 
zostaną usunięte po wykonaniu resetu. 

DODAJ SWÓJ ULUBIONY ADRES URL / ZARZĄDZAJ ULUBIONYMI PRZEZ 
KOMPUTER 

Możesz dodać swoją ulubioną stację radiową, jeśli znasz opublikowany adres URL strumienia 
audio radia. 
Zapewniamy wbudowany serwer dla Twojego radia i możesz zarządzać swoimi ulubionymi 
stacjami w dowolnym momencie, aby dodać lub edytować listę. Wykonaj poniższe czynności, 
aby uzyskać dostęp do serwera wbudowanego: 
 
 Podłącz komputer do tej samej sieci Wi-Fi co radio. 
 Zlokalizuj adres IP w dowolny sposób w następujący sposób: 
 W menu głównym przejdź do pozycji Konfiguracja > Informacje > Sieć > IP 
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 Otwórz przeglądarkę internetową (obsługujemy Internet Explorer i Chrome) w swoim 
komputerze i wpisz adres IP radia (np. 192.168.1.11). Na ekranie pojawi się jak poniżej: 

 
 
 Możesz wprowadzić nazwę i adres URL nowej stacji radiowej w sekcji Dodaj kanał, a 

następnie kliknąć przycisk Prześlij. Nowa stacja zostanie natychmiast zsynchronizowana 
z listą ulubionych radia. Możesz dodać do 99 stacji radiowych. 
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ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
Problem Przyczyna Rozwiązania 

Nie można 
połączyć się z 
siecią Wi-Fi 

 
 
 

Sieć nie działa 

 Upewnij się, że komputer podłączony przewodowo do sieci 
Wi-Fi lub Ethernet może uzyskać dostęp do Internetu (tj. 
może przeglądać Internet) przy użyciu tej samej sieci. 

 Sprawdź, czy serwer DHCP jest dostępny lub czy 
skonfigurowano statyczny adres IP w radiu. 

 Sprawdź, czy zapora nie blokuje żadnych portów 
wychodzących. Jako minimum radio potrzebuje dostępu do 
portów UDP i TCP 80,443 i 8008, portu DNS 53. 

 
Router ogranicza 
dostęp do podanych 
adresów MAC 

Uzyskaj adres MAC z Configuration > Information > Network 
> adres MAC sieci Wi-Fi i dodaj do listy dozwolonych urządzeń 
w punkcie dostępowym. Uwaga: Radio ma oddzielne adresy 
MAC dla sieci przewodowych i bezprzewodowych; 

Niewystarczająca siła 
sygnału Wi-Fi 

 Sprawdź odległość od routera; Sprawdź, czy komputer może 
połączyć się z siecią w tej lokalizacji 

 Zoptymalizuj odległość od lokalizacji routera 

Nieznana metoda 
szyfrowania 

Zmień metodę szyfrowania na routerze. Radio obsługuje WEP, 
WPA, WPA2 

Zapora sieciowa 
uniemożliwiająca 

dostęp 

Windows Media Player: różni się —Zapory firm innych niż 
Microsoft mogą wymagać konfiguracji dla UPnP. 

Jeśli radio może 
pomyślnie 

połączyć się z 
siecią, ale nie 

może odtwarzać 
określonych 

stacji 

  Stacja nie nadaje o tej porze dnia (pamiętaj, że może 
znajdować się w innej strefie czasowej). 

 Stacja ma zbyt wiele osób próbujących podłączyć się do 
serwera stacji radiowej, a pojemność serwera nie jest 
wystarczająco duża. 

 Stacja osiągnęła maksymalną dozwoloną liczbę 
jednoczesnych słuchaczy. 

 Link w radiu jest nieaktualny. Jest on aktualizowany 
automatycznie każdego dnia, więc przy następnym 
włączeniu link zostanie rozpoznany. 

Brak odbioru 
DAB/FM 

  Proszę przeprowadzić "Reset do ustawień fabrycznych" w 
radiu i wysunąć antenę. 

 Zbliż radio do okna. 

Odbiór radia 
DAB/FM jest 

słaby 

  Sprawdź, czy antena jest wysunięta, aby uzyskać 
maksymalną siłę sygnału i lepszy odbiór. 

 Sprawdź, czy inne urządzenia elektryczne nie znajdują się 
zbyt blisko radia, powodując zakłócenia. 

Brak dźwięku 
  Wyreguluj głośność za pomocą pokrętła Tune/Select. 

 Sprawdź, czy przewód zasilający jest podłączony z tyłu 
radia, a ścienne gniazdko sieciowe jest włączone. 

 
 

Wörlein GmbH Tel.: +49 9103 71 67 0 
Gewerbestrasse 12 Faks.: +49 9103 71 67 12 
D 90556 Cadolzburg E-mail: service@soundmaster.de 
Niemcy Sieć: www.soundmaster.de 
 

Aktualną instrukcję obsługi można pobrać ze strony www.soundmaster.de  
Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych i błędów drukarskich 
Copyright by Woerlein GmbH, 90556 Cadolzburg, www.soundmaster.de 
Powielanie tylko za zgodą Woerlein GmbH 

mailto:service@soundmaster.deom
http://www.soundmaster.de/
http://www.soundmaster.de/
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PROCEDURA SERWISOWA  
 
 

1. Okres gwarancji wynosi: 24 miesiące od daty sprzedaży dla klientów indywidualnych i 12 miesięcy od daty sprzedaży dla 
przedsiębiorców.  

2. W przypadku stwierdzenia usterki, klient może złożyć reklamację w miejscu zakupu. Jeżeli nie jest to możliwe, prosimy o kontakt 
telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. +22 177 99 67  lub za pośrednictwem adresu e-mail: serwis@eurosas.pl 

3. Warunkiem przyjęcia sprzętu do serwisu jest:  
- ważny dowód zakupu (paragon/ faktura VAT),  

4. Usterki ujawnione w okresie gwarancji mogą być usuwane tylko przez Autoryzowany Serwis w możliwie jak najkrótszym terminie 
od 14 do 21 dni roboczych.  

5. Wysyłka produktu do serwisu odbywa się za pośrednictwem firmy kurierskiej określonej przez Autoryzowany Serwis na koszt 
firmy EuroSAS Sp. z o.o., po wcześniejszym zgłoszeniu usterki do serwisu centralnego i uzyskaniu numeru zgłoszenia serwisowego 
- nr RMA.  

6. Produkt zwracany do serwisu musi posiadać pełną dokumentację, tzn. opis usterki, skan dowodu zakupu, dokładny adres zwrotny 
oraz nr tel. kontaktowego.  

7. Reklamowane produkty muszą spełniać ogólnie przyjęte normy higieny, w przeciwnym razie Autoryzowany Serwis ma prawo 
odmowy naprawy urządzenia.  

8. Paczki przesłane bez wcześniejszego zgłoszenia i nadanego nr RMA nie będą przyjmowane i zostaną odesłane na koszt nadawcy.  
9. Produkt powinien być odesłany w oryginalnym opakowaniu i odpowiednio zabezpieczony do transportu.  
10. Po otrzymaniu produktu i weryfikacji zasadności zgłoszenia przez Autoryzowany Serwis, produkt podlega naprawie lub wymianie 

na nową sztukę.  
11. W przypadku konieczności wymiany produktu na nowy, Klient Końcowy uzyskuje nową sztukę od Sprzedawcy lub Dystrybutora, a 

w przypadku braku możliwości wymiany sprzętu zwrot pieniędzy od Sprzedawcy. Dalsze rozliczenie powyższych operacji odbywa 
się drogą księgową pomiędzy firmą EuroSAS Sp. z o.o. a Dystrybutorem za pomocą odpowiednich dokumentów korygujących. W 
celu uzyskania dodatkowych informacji dotyczących dokumentów korygujących prosimy o kontakt telefoniczny pod nr tel. +22 177 
99 67   lub za pośrednictwem adresu e-mail: serwis@eurosas.pl 

12. Uszkodzenia mechaniczne towaru traktowane są jako uszkodzenia powstałe z winy użytkownika i nie podlegają naprawom 
gwarancyjnym.  

13. W przypadku braku oryginalnego opakowania Firma EuroSAS Sp. z o.o. nie odpowiada za szkody powstałe w transporcie.  
14. W przypadku uszkodzenia sprzętu w transporcie wymagany jest poprawnie spisany protokół szkody z przedstawicielem firmy 

spedycyjnej.  
15. Po upływie okresu gwarancji Autoryzowany Serwis może dokonać odpłatnej naprawy gwarancyjnej. Koszt naprawy jest ustalany 

indywidualnie w zależności od możliwości i skomplikowania naprawy. W celu sprawdzenia możliwości oraz kosztów naprawy 
prosimy o kontakt telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. +22 177 99 67  lub za pośrednictwem adresu e-mail: 
serwis@eurosas.pl 

16. Autoryzowany Serwis prowadzi sprzedaż akcesoriów oraz części zamiennych w zależności od dostępności. W przypadku potrzeby 
zakupu prosimy o kontakt telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. +22 177 99 67  lub za pośrednictwem adresu e-mail: 
serwis@eurosas.pl w celu sprawdzenia dostępności oraz kosztów.  

17. W przypadku dodatkowych pytań dotyczących napraw prosimy o kontakt telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. 
+22 177 99 67  lub za pośrednictwem adresu e-mail: serwis@eurosas.pl 

18. Gwarancja niniejsza nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień kupującego z tytułu niezgodności rzeczy sprzedanej z 
umową - wynikających z ustawy z dnia 30 maja 2014 r. o prawach konsumenta oraz ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. – Kodeks 
cywilny, w tym z tytułu rękojmi za wady fizyczne rzeczy sprzedanej. Wykonanie uprawnień z gwarancji nie wpływa na 
odpowiedzialność sprzedawcy z tytułu rękojmi. W razie wykonywania przez Kupującego uprawnień z gwarancji bieg terminu do 
wykonania uprawnień z tytułu rękojmi ulega zawieszeniu z dniem zawiadomienia sprzedawcy o wadzie. Termin ten biegnie dalej 
od dnia odmowy przez Gwaranta wykonania obowiązków wynikających z gwarancji albo bezskutecznego upływu czasu na ich 
wykonanie. 

 
 
 
 
 
 

Dystrybutor:EuroSAS /Młodocin Mniejszy 51L, 26-624 Kowala, tel. +22 177 99 67   
serwis@eurosas.pl/ www.eurosas.pl 

 

mailto:serwis@eurosas.pl/
http://www.eurosas.pl/
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